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II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání  Výborne 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
     Zadanie diplomovej práce je adekvátne problematike a obsahu študijného programu a študijného oboru – 
Provoz a řízení letecké dopravy. Koncepčný prístup k riešeniu a splneniu cieľov DP bol správny, primeraný  
k zadanej téme. 
 
 
Splnění zadání  Výborne 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo‐li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
    Diplomová práca  je  spracovaná v  zmysle  zadania vedúceho DP. Štruktúra práce má  logickú postupnosť, 
jednotlivé  kapitoly  sú  vhodne  usporiadané.  Stanovené  ciele  boli  splnené,  ideový  obsah  i  rozsah  práce  bol 
naplnený.  DP  svojim  obsahom  a štruktúrou  vyhotovenia  poukazuje  na  samostatnost  a aktívny  prístup  
študenta k jej spracovaniu. 
 
 
Zvolený postup řešení  Výborne 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 
     Myšlienkový   postup a metodika  spracovania DP bola vhodne  zvolená,  s dôrazom na naplnenie hlavných 
cieľov zadania DP.  
 
 
Odborná úroveň  Výborne 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 
získaných z praxe. 
     Analýza  procesu  odbavenia  príručných  batožin  na  letisku  Václava  Havla  v Prahe  je  vykonaná   
na požadovanej odbornej úrovni. K splneniu cieľov riešenej problematiky študent využil dostupné informačné 
zdroje a vlastné skúsenosti, ktoré spracoval formou prípadových štúdii a dotazníkovým prieskumom zisťovania 
skutečného  stavu.  Závery  analýzy  sú  dokladom dobrých  odborných  znalostí  študenta,  získaných  v priebehu 
studia ale aj v rámci praktického výkonu a odbornej praxe vykonávanej na letisku Václava Havla v Prahe. 
  
 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce  Veľmi dobre 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
     Jazyková  úroveň  DP,  štylizácia,  presnosť  a jasnosť  formulácií  ako  aj  grafická  úroveň  spracovanej  DP  je   
na  dobrej  úrovni.  Študent  mohol  venovať  viac  pozornosti  formálnej  úprave  DP  (napr.  zarovnaniu  textu, 
jednotnosti odstavcov a riadkovania). 
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Výběr zdrojů, korektnost citací  Výborne 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr 
pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od 
vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi a normami. 
    K  porušeniu  citačnej  etiky  nedošlo,  pretože  väčšiu  časť  odborného  textu  v obsahu DP  študent  spracoval   
a formuloval samostatne v súlade s citačnými zvyklosťami a normami.  
 
 
Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
     Dosiahnuté výsledky v DP sú prezentované na požadovanej úrovni, a to nielen v teoretickej časti DP ale aj 
v oblasti analýzy a možnosti praktického využitia navrhovaných inovácii v letiskovej praxi.  
    Prínosom DP je predovšetkým časť, ktorej obsahom sú vlastné návrhy študenta na zlepšenie stavu procesu 
odbavovania príručných batožin na letisku Václava Havla v Prahe a ich možnou aplikáciou na iných letiskách.  
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

      DP  je  ako  celok  je  spracovaná  na  dobrej  odbornej  úrovni.  Ideový  obsah  DP  predstavuje  vysoký  stupeň 
samostatnosti jej spracovania. Výsledky rozborovej činnosti sú prezentované nielen teoretickým zdôvodnením, ale 
aj praktickými navrhmi inovácie v oblasti odbavovania príručných batožin na letisku. 
      Problematika  riešená v DP  rešpektuje doporučené postupy  ICAO a prevádzkové manuály  IATA. DP poskytuje 
ucelenú  predstavu  o problémech  spojených  s odbavovaním  príručných  batožín,  s cieľom  poskytnut  určité 
alternatívy a možnosti zvyšovania bezpečnosti, efektívnosti a optimalizácie toku vybavenia leteckých cestujúcich. 
     Prípadové štúdie, ktoré študent spracoval na základe osobných skúsenosti a postrehov z praxe sú samotným 
prínosom práce pre jej možné využitie, napr. vo vyučovacím procese, v oblasti systémovej analýzy a modelovania 
situačního riešenia a riadenia letiskových procesov. 
 
V rámci obhajoby DP prosím o zodpovedanie nasledujúcej otázky : 
 

1. Diskutovali  ste  o  vašich  postrehoch  a  inovačních  návrhoch  v  procese  odbavenia  príručných  batožin 
s vedúcimi pracovníkmi oddelení vybavenia leteckých cestujúcich na letisku Václava Havla v Prahe?   Ak 
áno, aká bola na vaše návrhy z ich strany odozva? 

2. Ktoré  nové  opatrenia  a postupy  boli  realizované  alebo  sú  na  letiskách  prijímané,  ktoré majú  za  cieľ 
zabezpečiť dostatočnú ochranu a bezpečnosť civilného letectva pre činmi protiprávneho zasahovania? 

3. Môžete klasifikovať, ktoré hlavné aspekty ovplyvňujú v pozitivním, a ktoré v negatívnom smere názor 
cestujúceho na kvalitu a úroveň odbavovacieho procesu na civilných letiskách? 

 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm „ VÝBORNE“. 
 
 
Datum:  Košice,  20.máj, 2015            Podpis: 


